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Den 1.  

24:00 odjezd z Olomouce.  

 

 Salzburg Prohlídka města začíná na ulici Paris 

Lodron Strasse, zámek Mirabell, známý krásnými 

zahradami, hřbitov sv. Šebestiána, kde je pohřben 

Mozartův otec a Mozartova manželka Konstancie. 

Vyhlídka z Kapuzinbergu na pravém břehu řeky 

Salzach, přejdeme řeku a dostaneme se do Starého 

města: ulice Getreidegasse, kde se nachází rodný 

dům Wolfganga Amadea Mozarta, možná návštěva. 

Dále stará radnice, Mozartovo náměstí s pomníkem 

geniálního skladatele, Rezidenční náměstí s budovami Staré a Nové Rezidence – sídla 

solnohradských knížat-arcibiskupů. Salzburgský dóm, univerzitní kostel od architekta J. B. 

Fischera z Erlachu.  

 

Solný důl Hallein u městečka Hallein se nachází v blízkosti Salcburku uvnitř hory Durrnberg. 

Historie této oblasti je úzce spojená s Kelty, kteří tuto oblast v dávné minulosti obývali a kteří 

využívali solné bohatství, které se zasloužilo později bohatství Salcburku. Solné štoly 

existovaly v této oblasti již v době 400 let před naším letopočtem. Sůl zde těžili Keltové, kteří 

ji využívali ke konzervování potravin.  

Prohlídka dolů zahrnuje krátkou projížďku vláčkem, který skupinu doveze do nitra hory 

Durrnberg. Dále budeme pokračovat pěšky úzkými a osvětlenými štolami až do útrob hory. 

Během celé expozice skupinu provází postava arcibiskupa Wolfa Ditricha von Raitenau, pod 

jehož správou se Salcburk, díky soli, proměnil v barokní klenot. Arcibiskup promlouvá na 

návštěvníky prostřednictvím filmu, který je promítán na stěny štol a jeskyní. Velice oblíbenou 

atrakcí je cca 30 metrů dlouhá dřevěná skluzavka, která návštěvníky doveze k podzemnímu 

solnému jezeru.   

 

Výjezd na Kehlsteinhaus „Orlí hnízdo“, místním 

autobusem po silnici z roku 1939 na Hitlerovu 

čajovnu, tunel do stěny a luxusním výtahem na 

vyhlídku. Hitlerova horská chata na hoře 

Kehlstein (1834 m n. m), se nachází hluboko v 

bavorských Alpách v oblasti Berchtesgadenu , 

nad vesnicí Obersalzberg. Oblast byla už ve 20. 

letech využívaná nacisty. Hitler nalezl v kraji 

zalíbení již v roce 1923 a když se pak dostal k 

moci, nechal okolí městečka zabrat a prohlásit za vůdcovo osobní ochranné území. Zřídil si 
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tam rekreační sídlo, původně horskou chatu Wachenfield přezvanou na Berghof, a kolem 

Obersalzbergu dal vybudovat sytém bunkrů a podzemních úkrytů. V roce 1937 vznikla nová 

chata přímo na vrcholu Kehlsteinu – Orlí hnízdo. Chata je velká jako horský hotel a je z ní 

krásný výhled, Hitlerovým oblíbeným sídlem se však nestala – Hitler měl strach z cesty 

výtahem. Nutno dodat, že obyvatelstvo berchtesgadenského kraje s nacismem příliš 

nesympatizovalo a místní stranická struktura sestávala převážně z přistěhovalců. 

 

Cena: 2990 Kč  

Cena zahrnuje: 

• dopravu klimatizovaným autobusem  

• 1 x oběd (polévka, hl. jídlo, pivo/nápoj)  

• vstupenky:  

o solní důl Hallein  

o autobus a výtah na Orlí Hnízdo  

• služby průvodce 

• cestovní pojištění 

• pojištění CK proti úpadku dle zákona č. 159/1999 Sb.  

• pojištění odpovědnosti za škodu subjektů působící v cestovním ruchu 
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